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Per ottenere istruzioni dettagliate sul funzionamento di 
questa fotocamera, guarda i video tutorial scansionando 
il codice QR fornito o visitando questo link:  
https://www.akasotech.com/videos.

Messaggi importanti

Congratulazioni per la nuova AKASO Fotocamera d'azione EK7000! Sarete 
sicuramente entusiasti di utilizzare la vostra nuova fotocamera, ma vi invitiamo a 
dedicare un po' di tempo a familiarizzare con questo manuale, in modo da sfruttare 
al meglio le funzioni della fotocamera e utilizzarla in modo sicuro. È importante 
aggiornare regolarmente il firmware della fotocamera. Collegare la fotocamera 
all'applicazione AKASO GO attraverso il Wifi della fotocamera per scaricare e 
installare il firmware più recente.

1. Questa fotocamera è uno strumento di precisione. Proteggerla da cadute o urti 
    per evitare danni. 

2. Conservare la fotocamera lontano da dispositivi o oggetti con forti campi 
    magnetici o di potenza, come motori e magneti. 

3. Assicurarsi che la fotocamera funzioni entro l'intervallo di temperatura 
    consigliato. Evitare di lasciarla a temperature elevate o basse per periodi 
    prolungati, per non ridurne la durata. 

4. Il corpo della fotocamera non è impermeabile, quindi installala nella custodia 
    impermeabile e assicurati che tutti i coperchi siano ben chiusi prima di 
    immergerla in acqua.

5. Dopo aver utilizzato la fotocamera in acqua salata, sciacquarla con acqua dolce e 
    asciugarla delicatamente con un panno morbido.

6. Evitare di caricare la fotocamera per lunghi periodi di tempo. Durante la ricarica, 
    tenere la fotocamera lontana da bambini e animali domestici per evitare incidenti.

7. Rimuovere la batteria dalla fotocamera se si prevede di non utilizzarla per un 
    periodo prolungato.

8. Conservare la fotocamera lontano da oggetti appuntiti e da aree a rischio di 
    umidità.
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Note sull'uso della custodia impermeabile

Questa fotocamera non è impermeabile, quindi è essenziale inserirla nella custodia 
impermeabile in dotazione prima di utilizzarla in ambienti umidi o sott'acqua. La 
custodia protegge la fotocamera da fango, sporco, detriti e, soprattutto, dall'acqua 
durante le tue avventure. Una volta ben fissata all'interno, potrai immergerti in 
sicurezza fino a 40 metri (132 piedi) senza preoccupazioni.

Per sfruttare al meglio la custodia impermeabile, segui queste linee guida:

Prima dell’uso
1. Ispeziona attentamente la custodia per individuare eventuali segni di usura, crepe 
o danni. Sostituiscila o riparala immediatamente se necessario per garantire una 
protezione ottimale.

2. Controlla che tutti i pulsanti della custodia funzionino correttamente ed esamina 
la guarnizione in gomma per eventuali danni o deformazioni che potrebbero 
causare perdite.

3. Pulisci accuratamente la superficie della fotocamera per rimuovere polvere, 
sporco o residui oleosi che potrebbero compromettere la tenuta stagna.

4. Una volta inserita la fotocamera nella custodia, assicurati che non vi siano corpi 
estranei intorno alla guarnizione in gomma e chiudi saldamente lo sportello 
posteriore per creare una sigillatura impermeabile sicura.

Durante l’uso
1. Evita immersioni prolungate per ridurre al minimo lo stress sulla custodia e sui 
componenti interni.

2. Non superare la profondità massima consigliata, poiché una pressione eccessiva 
potrebbe causare perdite o crepe, mettendo a rischio la fotocamera.
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Dopo l’uso
1. Sciacqua accuratamente la custodia con acqua dolce dopo ogni utilizzo per 
rimuovere sale, cloro o detriti, quindi asciugala completamente per evitare macchie 
o accumuli di residui.

2. Immergi la custodia in acqua pulita per 5-10 minuti, agitando delicatamente per 
rimuovere eventuali residui intrappolati.

3. Pulisci e asciuga sia l'interno che l'esterno con un panno morbido, quindi lasciala 
in un'area ben ventilata per farla asciugare completamente prima di riporla.

Suggerimenti utili:

1. Prima di utilizzare la custodia, esegui un test di impermeabilità immergendola in 
acqua poco profonda per verificare la presenza di perdite.

2. Non utilizzare fonti di calore, come asciugacapelli, per asciugare la custodia, 
poiché il calore eccessivo potrebbe comprometterne l’integrità impermeabile.

3. Evita di usare la custodia in sorgenti termali, durante il bagno o in condizioni 
meteorologiche estreme, poiché l’esposizione a temperature elevate e agenti 
corrosivi può ridurne la durata.

4. In caso di improvvisi cambi di temperatura o umidità, interrompi l’uso della 
custodia per evitare la formazione di condensa all’interno, che potrebbe 
compromettere la qualità delle immagini.

5. Proteggi la custodia da forti vibrazioni o impatti, poiché potrebbero danneggiare 
le guarnizioni e compromettere l’impermeabilità.

6. Non tentare mai di smontare la custodia, poiché ciò potrebbe comprometterne le 
prestazioni impermeabili.
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La tua EK7000

Nota: La fotocamera non registra l'audio quando è nella custodia impermeabile.
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Per iniziare

Benvenuto nella tua nuova EK7000. Per acquisire video e foto, è necessaria una 
scheda memoria (venduta separatamente). 

Utilizzo delle schede di memoria
Utilizzare schede di memoria di marca che soddisfano questi requisiti:
• Classe 10 o classificazione UHS-I.
• Capacità fino a 256GB (FAT32).

Nota: 

• Le schede di memoria formattate in FAT32 interrompono la registrazione quando 
ogni file supera i 4 GB di spazio e iniziano a registrare un nuovo file.

• Le schede di memoria con una capacità superiore a quella specificata possono 
causare problemi come il mancato riconoscimento o persino malfunzionamenti 
della fotocamera, come il blocco o il fallimento del firmware.

Installazione della scheda di memoria
Trova innanzitutto lo slot della scheda di memoria, quindi inserisci la scheda 
seguendo la direzione indicata nella figura. Per rimuoverla, premi leggermente la 
scheda nello slot con l’unghia e questa uscirà automaticamente.

Nota: Assicurati di spegnere la fotocamera prima di procedere con l’installazione. 
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Formattazione della scheda di memoria
Prima dell’uso, formatta la scheda di memoria nella fotocamera. Per mantenerla in 
buone condizioni, è consigliabile riformattarla regolarmente. Attenzione: la 
formattazione elimina tutti i dati, quindi trasferisci prima foto e video.

1. Quando sei nella schermata di anteprima, premi il pulsante Mode sette volte per 
    accedere alle Impostazioni di sistema, quindi premi il pulsante Giù fino a trovare 
    l’opzione "Formattazione".

2. Premi il pulsante Shutter e seleziona "Sì".

3. Premi nuovamente il pulsante Shutter per confermare la formattazione.

4. Attendi alcuni secondi finché la scheda non viene formattata correttamente.

Installazione della batteria
Apri il fermo del coperchio della batteria, inserisci la batteria nel suo alloggiamento e 
chiudi il coperchio. Per rimuovere la batteria, tira la linguetta della batteria.
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Ricarica della fotocamera
Individua la porta di alimentazione USB e collega la fotocamera a un adattatore USB o a 
un computer utilizzando il cavo USB incluso. L’indicatore di carica rimane rosso durante 
la ricarica e si spegne una volta completata. Quando la batteria è completamente carica, 
scollega il cavo. 

Suggerimento: Carica completamente la fotocamera prima del primo utilizzo. Puoi 
anche caricare la batteria separatamente con il caricabatterie incluso. In 4K30, con 
stabilizzazione dell'immagine disattivata e salvaschermo attivato, l’autonomia arriva fino a 
90 minuti.

Accensione e spegnimento
Per accendere: mentre è spenta, premi e tieni premuto il pulsante Accensione per 3 
secondi. Quando lo schermo mostra le informazioni della fotocamera e l’indicatore si 
illumina, significa che è accesa.

Per spegnere: mentre è accesa, premi e tieni premuto il pulsante Accensione per 3 
secondi. L’indicatore si spegnerà.

Attivazione e disattivazione del Wifi
Per attivare: nella schermata di anteprima, premi il pulsante Giù/Wifi.
Per disattivare: nella schermata Wifi, premi nuovamente il pulsante Giù/Wifi.

Suggerimento: Non è possibile utilizzare la fotocamera in modalità Wifi; se il Wifi 
della fotocamera è attivato ma non collegato all'app entro 3 minuti, si disabiliterà 
automaticamente. Riattiva il Wifi della fotocamera per riconnetterti all'app.

Attivazione e disattivazione della registrazione audio
Nella schermata di anteprima, premi il pulsante Su per attivare o disattivare la 
registrazione audio.

Cambio modalità
Per cambiare modalità: nella schermata di anteprima, premi il pulsante Mode per 
passare tra Video, Foto, Riproduzione video, Riproduzione foto, Impostazioni video, 
Impostazioni foto, Impostazioni generali e impostazioni di sistema.

Per uscire dalla modalità corrente: premi il pulsante Mode. Nella schermata delle 
impostazioni di sistema, premi il pulsante Mode per tornare alla schermata di 
anteprima.

IT

08



Panoramica delle modalità

Zoom avanti o indietro
Nella schermata di anteprima, tieni premuto il pulsante Su o Giù per zoomare in avanti 
o indietro. La fotocamera EK7000 supporta fino a 4x zoom.

Nota: La funzione zoom è disponibile solo in modalità Foto e quando si scattano 
foto a una risoluzione di 12MP o inferiore.

Uso del pulsante di scatto 
In modalità Foto o Video, premi il pulsante Scatto per scattare una foto o avviare la 
registrazione video. In modalità Video, premi nuovamente il pulsante Scatto per 
interrompere la registrazione.

La fotocamera dispone di 8 modalità: Video, Foto, Riproduzione video, Riproduzione 
foto, Impostazioni video, Impostazioni foto, Impostazioni generali e impostazioni di 
sistema.

Nella schermata di anteprima, premi il pulsante Mode per cambiare modalità.

4K30fps TF

02/14/2025  09:20:15 00:05:10

Modalità video
La fotocamera si avvia predefinitamente 
in modalità Video. In questa modalità, 
premi il pulsante Otturatore per avviare 
la registrazione video. Per interrompere 
la registrazione, premi nuovamente il 
pulsante Otturatore.
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1/1

FILE250214-092015F.MOV

02/14/2025  09:20:15 00:05:10

1/1

IMG250214-120013F.JPG

02/14/2025  09:20:15

TF

02/14/2025  09:20:15 31535

20MModalità foto
Nella schermata di anteprima, premi il 
pulsante Mode una volta per passare 
alla modalità Foto. 

In questa modalità, premi il pulsante 
Shutter per scattare una foto con la 
risoluzione preimpostata.

Modalità Riproduzione video
Nella schermata di anteprima, premi il 
pulsante Mode due volte per accedere 
alla modalità Riproduzione video.  

In questa modalità, premi il pulsante Su
o Giù per selezionare il video da 
riprodurre. Premi il pulsante Otturatore 
per aprirlo a schermo intero e avviare la 
riproduzione.

Modalità Riproduzione foto 
Nella schermata di anteprima, premi il 
pulsante Mode tre volte per accedere 
alla modalità Riproduzione foto. 

In questa modalità, premi il pulsante Su
o Giù per selezionare la foto da 
visualizzare. Premi il pulsante Otturatore 
per aprirla a schermo intero.
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1/2

4K 30

Off

Off

Risoluzione video

Impostazioni video

EIS

Registrazione loop

1/2

20M

Off

Off

Risoluzione foto

Impostazioni foto

Foto time-lapse 

Autoscatto 

1/2

Incorporato

Normale

7

Microfono

Impostazioni generali

Filtro

Volume

1/4

English

Off

Lingua

Impostazioni di sistema

Modalità di guida

Data e ora

Modalità Impostazioni video
Nella schermata di anteprima, premi il 
pulsante Mode quattro volte per 
accedere alla modalità Impostazioni 
video.

Modalità Impostazioni foto
Nella schermata di anteprima, premi il 
pulsante Mode cinque volte per 
accedere alla modalità Impostazioni 
foto.

Modalità Impostazioni generali
Nella schermata di anteprima, premi il 
pulsante Mode sei volte per accedere 
alla modalità Impostazioni generali.

Modalità Impostazioni di sistema
Nella schermata di anteprima, premi il 
pulsante Mode sette volte per accedere 
alla modalità Impostazioni di sistema.
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Personalizzazione della tua EK7000

Impostazioni video

1. Risoluzione video

4K 30fps/EIS 4K 30fps/2.7K 30fps/1080P 60fps/1080P 30fps/720P120fps/720P 
60fps (Per default: 4K 3fps)

Configura le impostazioni di risoluzione prima di registrare i video. La fotocamera 
registra video fino a 4K a 30 fps.

Nota: Registrare video in ambienti caldi con risoluzioni e frame rate elevati consuma 
più energia. Quando la stabilizzazione elettronica dell'immagine (EIS) è attiva, la 
risoluzione video viene automaticamente impostata su EIS 4K30.

2. EIS (Stabilizzazione dell'immagine) 

Spento/Attivata (Per default: Spento)

La stabilizzazione elettronica dell'immagine (EIS) riduce efficacemente le vibrazioni 
dell'obiettivo, producendo video fluidi e nitidi. Questa funzione è ideale per scene 
con movimenti, come andare in bici, pattinare o registrare a mano libera.

3. Video in loop

Spento/1 Min./3 Min./5 Min. (Per default: Spento)

Imposta la durata del ciclo per registrare brevi clip video. Ad esempio, se imposti 
"Video in Loop" su 3 Min., la fotocamera salverà file video ogni 3 minuti. Quando la 
memoria è piena, i nuovi file sovrascriveranno quelli più vecchi per garantire la 
registrazione continua.

4. Video time lapse

Spento/1 Sec./3 Sec./5 Sec./10 Sec./20 Sec./30 Sec./60 Sec. (Per default: Spento)

Specifica la frequenza con cui i fotogrammi video vengono catturati e combinati. Se 
questa impostazione è attiva in Modalità Video, la fotocamera acquisisce una serie 
di fotogrammi a intervalli predefiniti e li unisce in un breve video. Questa funzione è 
ideale per catturare scene dinamiche o in cambiamento, come nuvole, stelle, 
tramonti e altro.

Nota: Il video time lapse viene registrato senza audio.
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Impostazioni foto

1. Risoluzione foto

20MP/16MP/14MP/12MP/8MP/5MP/4MP (Per default: 20MP)

Imposta la risoluzione prima di scattare le foto. Questa fotocamera è in grado di 
acquisire foto fino a 20 MP, offrendo maggiore chiarezza e dettagli grazie 
all'aumento dei pixel. Tuttavia, una risoluzione più alta comporta anche file di 
dimensioni maggiori.

2. Foto Time Lapse

Spento/1 Sec./2 Sec./5 Sec./10 Sec./30 Sec./60 Sec. (Per default: Spento)  

Imposta l'intervallo con cui la fotocamera scatta foto in modalità Foto. Ad esempio, 
se selezioni "3 sec.", la fotocamera inizierà un conto alla rovescia di 3 secondi e 
scatterà una foto. Il processo si ripeterà continuamente finché non premerai 
nuovamente il pulsante Otturatore.

3. Autoscatto

Spento/2 Sec./5 Sec./10 Sec. (Per default: Spento)

Imposta il tempo di attesa prima dello scatto. Ad esempio, se selezioni "2 sec.", la 
fotocamera avvierà un conto alla rovescia di 2 secondi, quindi scatterà automatica-
mente una foto.

4. Foto di scoppio

Spento/3 foto/5 foto (Per default: Spento)

Imposta il numero di foto che la fotocamera deve scattare per secondo. La 
fotocamera scatterà foto in sequenza secondo l'impostazione selezionata.

Impostazioni generali

1. Microfono

Incorporato/Esterno (Per default: Incorporato)

Scegli tra microfono integrato o microfono esterno. Per una qualità audio migliore, 
seleziona l'opzione "Esterno", quindi collega un microfono compatibile alla porta 
USB della fotocamera.

Suggerimento: Se non desideri utilizzare un microfono esterno, assicurati di 
selezionare l'opzione "Integrato", altrimenti la fotocamera potrebbe non registrare 
correttamente l'audio durante la registrazione video.
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2. Filtro

Normale/Bianco e nero/Retrò/Negativo/Caldo/Freddo/Rosso/Verde/Blu
 (Per default: Normale) 

Scegli un filtro ideale per le tue foto o i tuoi video per migliorarne l'aspetto.

3. Volume

0-10 (Perdefault: 7) 

Regola il volume della fotocamera a un livello accettabile utilizzando i pulsanti Su o Giù.

4. Beep

Acceso/Spento (Per default: Acceso)

Imposta il volume degli avvisi sonori della tua EK7000.

5. Esposizione

2/1,7/1,3/1/0,7/0,3/0/-0,3/-0,7/-1/-1,3/-1.7/-2 (Per default: 0)

L'EV (Valore di esposizione) consente di regolare la luminosità di foto e video. Un 
valore EV più alto crea un'immagine più luminosa, mentre un valore più basso 
produce un'immagine più scura.

6. Controllo remoto 

Spento/Acceso (Per default: Spento) 

Attivando questa impostazione, potrai controllare a distanza la EK7000 utilizzando il 
telecomando incluso.

Impostazioni di sistema
1. Lingua

English/Español/Deutsch/Italiano/Français/Português/Pусский/Latviešu/Polski/ 
RomâniaSlovenski/한국인/ Česky/简体中文/ 繁體中文/ 日本語 (Per default: English) 
Imposta la lingua del sistema visualizzata sulla fotocamera.

2. Modalità di guida

Acceso/Spento (Per default: Spento)

Quando la fotocamera è collegata a una fonte di alimentazione e questa funzione è 
attiva in Modalità Video, si accenderà automaticamente e inizierà a registrare. Al 
momento della disconnessione dall'alimentazione, la fotocamera si spegnerà 
salvando il filmato registrato. Se la scheda SD raggiunge la capacità massima, la 
fotocamera eliminerà automaticamente le registrazioni più vecchie per mantenere 
la registrazione continua.
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Nota: Questa funzione è disponibile solo in Modalità Video. Per garantire il corretto 
funzionamento, evita di utilizzare la fotocamera in ambienti con temperature 
superiori a 45°C, ad esempio all'interno di un veicolo senza aria condizionata in 
estate.

3. Data e ora

Imposta manualmente la data e l'ora della fotocamera. Quando è connessa all'app 
AKASO GO, la fotocamera sincronizzerà automaticamente la data e l'ora con il tuo 
telefono.

4. Formato data

AAAA/MM/GG, MM/GG/AAAA, GG/MM/AAAA (Par default: MM/GG/AAAA) 

Imposta il formato data per la tua fotocamera in base alle tue preferenze.

5. Timbro data

Spento/Acceso (Per default: Acceso) 

Con il timbro data attivato, questa fotocamera aggiunge un watermark con data e 
ora ai tuoi video o foto.

6. Frequenza

50 Hz/60 Hz (Per default: 60 Hz)

Seleziona la frequenza per la registrazione o la riproduzione video sulla TV in base 
alla tua regione. Se vivi nell'area nord-orientale, imposta la frequenza a 60Hz. Se vivi 
al di fuori di questa area, imposta la frequenza a 50Hz. 
Suggerimento: Seleziona il formato corretto per evitare problemi con le onde 
luminose quando registri in ambienti chiusi.

7. Capovolto

Acceso/Spento (Per default: Spento) 

Questa impostazione regola l'orientamento di video e foto per evitare registrazioni 
capovolte.

Nota: L'interfaccia utente apparirà capovolta quando questa opzione è attivata.

8. Salvaschermo

Spento/30 Sec./1 Min./3 Min. (Per default: 1 Min.) 

Definisci dopo quanto tempo lo schermo della fotocamera dovrebbe spegnersi per 
risparmiare energia. Per riattivarlo, basta toccarlo o premere un qualsiasi pulsante.
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9. Spegnimento automatico

Spento/1 Min/3 Min/5 Min (Per default: 3 Min)

Imposta il tempo di inattività dopo il quale la fotocamera si spegnerà automatica-
mente. Se la fotocamera non viene utilizzata entro il periodo selezionato, si 
spegnerà per risparmiare batteria.

10. Formattazione

Sì/No (Per default: No)

Per mantenere la tua scheda microSD in buone condizioni, formattala regolarmente. 
La formattazione cancella tutti i tuoi contenuti, quindi assicurati di salvare prima le 
tue foto e video.

11. Ripristino

Sì/No (Per default: No)

Questa opzione ripristina tutte le impostazioni ai valori predefiniti.

12. Informazioni 
Marchio: AKASO
Modello: EK7000
Versione: DLC7789IPS135V1
Ora di aggiornamento: xxxxxxxx

È possibile verificare la marca, il modello, la versione e l'ora di aggiornamento del 
proprio EK7000.
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Utilizzo del Wifi della fotocamera e dell'app 
AKASO GO

AKASO GO Android iOS

(1) Caratteristiche della telecamera Wifi 
Il Wifi della fotocamera consente di collegarla all'app AKASO GO per visualizzare 
l'anteprima o trasferire i file.
Nota: Il Wifi della fotocamera non sarà connesso a Internet. Disconnettilo per 
ripristinare l'accesso a Internet.

(2) Caratteristiche dell'app AKASO GO 
➀ Visualizzare lo stato della fotocamera sul telefono.
➁ Controllo remoto della fotocamera con il telefono.
➂ Visualizzare in anteprima i video e le foto memorizzati sulla scheda SD.
➃ Modificare o condividere i video o le foto acquisite dalla fotocamera.
➄ Aggiornare il firmware della fotocamera.

Suggerimenti:

➀ Assicurati che il Wifi della fotocamera sia attivo prima di connetterti all'app 
AKASO GO.

➁ La fotocamera non può essere utilizzata in modalità Wifi. Uscire dalla schermata 
Wifi disconnetterà automaticamente il Wifi della fotocamera. 

(3) Scaricare l'app AKASO GO 
➀ Per sincronizzare la fotocamera con l'app, scaricare l'app AKASO GO dall'App 

Store (iOS) o da Google Play (Android) cercando "AKASO GO". In alternativa, 
utilizzare il codice QR fornito:

➁ Per accedere a tutte le funzioni dell'app, registrarsi e accedere al proprio account 
AKASO GO. (Se si dispone già di un account, accedere direttamente all'app). 
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Indirizzo email

essere d’accordo Accordo per gli utenti e Politica sulla riservatezza

Passwort

Accedi

Hai dimenticato la password?

Non sei ancora un membro? Iscriviti adesso

0009:

0009:

(4) Creare un account per l'app AKASO GO

➁ Toccare "Iscriviti ora" per inserire le 
informazioni richieste per l'accesso, 
quindi toccare l'opzione "Accedi". 
Ora l'account dell'app è stato creato 
con successo. 

➀ Aprire l'app AKASO GO, quindi 
toccare "Il mio" nell'angolo in 
basso a destra per accedere alla 
pagina di registrazione.
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(5) Collegamento all'app AKASO GO via Wifi
Segui le istruzioni di seguito per connettere la tua fotocamera all'app AKASO GO. 

Nota: Per una connessione riuscita, consenti prima all'app di accedere alla tua 
Posizione e alla Rete locale.

1

Accendere la fotocamera e premere il 
pulsante Giù/Wifi per attivare il Wifi.

Accedi alla pagina delle impostazioni Wifi 
del tuo telefono, trova nella lista la rete 
Wifi della fotocamera denominata 
"ICAM-AKASO_****", toccala e inserisci la 
password 1234567890 per connettere il 
Wifi del dispositivo.

Aprite l'app AKASO GO, toccate 
"Dispositivo" e "Aggiungere dispositivo", 
quindi selezionate "EK7000".

2

3

AKASO-EK7000_C-******

Impostazioni ModificaWLAN

0009:

WLAN

RETI

Dispositivo

Aggiungere dispositivo

la découverte Édit Mienl’équipement

Registrare ogni momento
che desideri

0009:

Fare spuntare su "L’operazione sopra è 
stata confermata" e fare clic su 
"Anteprima dal vivo", la fotocamera sarà 
collegata all'app AKASO GO.

4
0009:

Brave 7

V50X
Aggiungi fotocamera

Aggiungi fotocamera

V50 Pro SE
Aggiungi fotocamera

Brave 6 Plus
Aggiungi fotocamera

V50 Elite
Aggiungi fotocamera

Scegliere il dispositivo che desideri aggiungere
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Suggerimenti:

➀ Se non riesci a connettere il Wifi della fotocamera, verifica se il Wifi della 
fotocamera è stato acceso correttamente. Tocca l'opzione "Ricerca" se non riesci a 
trovare il Wifi della fotocamera.

➁ Durante la connessione al Wifi della fotocamera, apparirà una notifica "Nessuna 
connessione Internet" o "Sicurezza debole", poiché i dati del telefono vengono 
sospesi. 

➂ Le schermate e i passaggi sopra indicati sono solo di riferimento.

(6) Introduzione dell'app AKASO GO
A. Interfaccia utente 

Disconnettersi dall'app 

Capacità residua della scheda 

Stato della batteria 

Impostazioni di sistema 

Feed dal vivo 

Accesso all'album

Otturatore

Modalità disponibili

Impostazioni video/foto

Modalità foto 

Modalità video

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

1

6

5

2

4

3

10

7

11

9

8

57.73G

Video

VideoFoto

Ricarica

0009:
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Suggerimenti:

Per accedere ai file catturati dalla fotocamera, prima consenti all'app di accedere
all'album del tuo telefono in Impostazioni → AKASO GO → Foto → Tutte le foto.

② Scaricare i file sul telefono

È possibile scaricare i file video o foto memorizzati nella scheda di memoria tramite 
l'app AKASO GO. 

Seguire la procedura seguente per scaricare i file dall'app al telefono.

Fase 1: accedere all'album e toccare l'icona "Seleziona" nell'angolo in alto a destra.

Fase 2: selezionare il file che si desidera scaricare. 

Fase 3: toccare l'icona "Scaricare" nell'angolo in basso a destra e confermare il  
         download. 

Fase 4: Una volta completato il download, il file verrà salvato nella galleria del 
         telefono. 

Nota: Non modificare le impostazioni Wifi né disconnetterti dall'app durante il 
       download. Se stai usando un iPhone, non puoi scaricare video in 4K, 2.7K e 
       1080P60 tramite l'app. Per favore, trasferisci questi video sul tuo computer. 

B. Album 

① Accesso all'album

Fase 1: Toccare l'icona "Album" 
nell'angolo in basso a sinistra per 
visualizzare i video e le foto memorizzati 
sulla scheda SD. 

Fase 2: Una volta all'interno, scorrere 
verso l'alto per visualizzare tutti i file. 
Selezionare un file per riprodurlo. 
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Nota: Non modificare le impostazioni Wifi e non disconnettersi dall'app durante 
l'eliminazione.     

C. Impostazioni di sistema

Accesso alla schermata delle impostazioni di sistema

Tocca l'icona Impostazioni       nell'angolo in alto a destra per accedere alla 
schermata delle impostazioni dell'app AKASO GO.

➂ Eliminare i file nell'applicazione

Seguire la procedura seguente per eliminare i file dall'app.

Fase 1: accedere all'album e toccare l'icona "Seleziona" nell'angolo superiore 
destro.

Fase 2: selezionare il file che si desidera eliminare.

Fase 3: toccare l'icona "Elimina" nell'angolo in basso a sinistra e confermare 
l'eliminazione. 

Fase 4: Il file selezionato viene ora eliminato.

Scarica l'album sul 
telefono

Cancellare Selezionare tutti/
deselezionare tutti

Spuntare

Eliminare
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Riproduzione dei tuoi contenuti

Puoi riprodurre i tuoi contenuti sulla fotocamera, sul tuo computer, sulla TV, sullo 
smartphone o sul tablet. Puoi anche riprodurre i contenuti inserendo direttamente 
la scheda di memoria in un dispositivo, come un computer o una TV compatibile. 
Con questo metodo, la risoluzione di riproduzione dipende dalla risoluzione del 
dispositivo e dalla sua capacità di riprodurre quella risoluzione.

Visualizzazione dei tuoi video o foto sull'EK7000

1. Accedi alla modalità di riproduzione video o foto. 
    Nota: Se la tua scheda di memoria contiene molti contenuti, potrebbe volerci un 
    minuto per caricare.

2. Premi il pulsante Su o Giù per selezionare il file video o foto che desideri 
    riprodurre.

3. Premi il pulsante di scatto per aprire il file in modalità schermo intero. Il file 
    selezionato verrà quindi riprodotto.
    Suggerimento: Per eliminare il file, premi e tieni premuto il pulsante Su per 3 
    secondi e seleziona l'opzione "Sì".

4. Per tornare alla schermata delle miniature, premi il pulsante Modalità.

5. Per uscire dall'album, premi di nuovo il pulsante Modalità.

Menu delle impostazioni di sistema

Puoi configurare le impostazioni di foto, video e sistema all'interno della 
schermata delle Impostazioni di Sistema. Per ulteriori dettagli su queste 
impostazioni, fai riferimento alle sezioni Impostazioni video, Impostazioni foto e 
Impostazioni di sistema. 
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Trasferimento dati

Per riprodurre o modificare i tuoi file sul computer, dovrai prima trasferirli. Puoi 
farlo in uno dei seguenti due modi.

Metodo 1: Trasferire i file tramite un lettore di schede.

Assicurati che la fotocamera sia spenta, quindi rimuovi con attenzione la scheda SD. 
Inserisci la scheda SD in un lettore di schede.

Collega il lettore di schede alla porta USB del tuo computer.

Copia i file sul computer per riprodurli o modificarli.

Metodo 2: Trasferire i file tramite un cavo dati.

Collega la fotocamera al computer utilizzando un cavo dati USB.

Quando richiesto, seleziona "Memoria USB" come preferenza di connessione. Ti 
verrà notificato che la fotocamera è ora connessa al computer.

Accedi all'unità della scheda di memoria sul tuo computer, quindi trasferisci i file 
come desiderato per la riproduzione o modifica.

Nota: Assicurati di utilizzare un cavo dati USB, non solo un cavo di ricarica, per 
abilitare il trasferimento dei dati.

Manutenzione della fotocamera

Segui queste linee guida per ottenere le migliori prestazioni dalla tua fotocamera:

1. Per prestazioni audio ottimali, agitare la fotocamera o soffiare sul microfono per 
rimuovere i detriti dai fori del microfono.

2. Per pulire l'obiettivo, pulirlo con un panno morbido e privo di lanugine. Non inserire 
oggetti estranei attorno all'obiettivo.

3. Non toccare l'obiettivo con le dita.

4. Per evitare danni, tenere la fotocamera lontana da temperature elevate e dalla 
luce diretta del sole.
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Massimizzare la durata della batteria

Se la batteria raggiunge lo 0% durante la registrazione, la fotocamera salva il file e 
sispegne. Per massimizzare la durata della batteria, seguire queste linee guida 
quando possibile:

• Disattiva le connessioni senza fili

• Cattura video con frame rate e risoluzioni inferiori

• Usa l'impostazione Salvaschermo

Conservazione e utilizzo della batteria

• Se la conservi per periodi prolungati, mantieni una carica della batteria del 50-60%. 
Ricaricala ogni 3 mesi e scarica completamente la batteria ogni 6 mesi.

• Non conservare la batteria con oggetti metallici come monete, chiavi o collane. Se i 
terminali della batteria entrano in contatto con oggetti metallici, potrebbe verificarsi 
un cortocircuito che potrebbe causare incendi.

• Conserva la batteria in zone asciutte, al sicuro da eventuali danni fisici causati dalla 
compressione o collisione.

• Evita di utilizzare o conservare la batteria a temperature elevate, come alla luce 
diretta del sole o in vani caldi. In queste condizioni, la batteria si surriscalderà, 
funzionerà male o avrà una durata ridotta.

• Evita di utilizzare o conservare la batteria in ambienti a basse temperature, poiché 
ciò ridurrà la durata della batteria o potrebbe causarne il malfunzionamento.

• Evita ambienti con campi statici o magnetici intensi; questi possono compromettere 
l'unità di protezione della batteria, creando rischi per la sicurezza.

• Se la batteria emette odori, si surriscalda, cambia colore, si deforma o mostra 
anomalie, smetti di usarla e rimuovila immediatamente dalla fotocamera o dal 
caricabatterie, che sia in uso, in carica o conservata.

• Isola in modo sicuro gli elettrodi usati per prevenire potenziali pericoli.
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Telecomando

Quando la fotocamera è accesa con l'impostazione Telecomando abilitata, si 
connetterà automaticamente al telecomando entro una certa distanza. Potrai 
controllare la fotocamera per scattare foto o registrare video utilizzando il 
telecomando.

Video

Per registrare un video, assicurati prima che la fotocamera sia in modalità Video, 
quindi premi il pulsante Video. Il segnale di funzionamento della fotocamera 
lampeggerà durante la registrazione video. Per interrompere la registrazione, premi 
nuovamente il pulsante Video.

Foto

Per scattare una foto, assicurati prima che la fotocamera sia in modalità Foto, quindi 
premi il pulsante Foto. La fotocamera emetterà un suono dell'otturatore per 
indicare il completamento dello scatto.

Scatto continuo

Per catturare foto burst, verifica prima che la fotocamera sia in modalità Foto Burst, 
quindi premi il pulsante Foto. La fotocamera emetterà un suono dell'otturatore che 
indica il completamento dello scatto.

Pulsante foto

Pulsante video

Nota: il telecomando è resistente agli schizzi.

IT

26



Sostituzione della batteria CR2032 del telecomando

1. Utilizzare un cacciavite per rimuovere le 4 viti sul retro del telecomando, 
consentendone l'apertura.

2. Rimuovere altre 4 viti sulla scheda del telecomando.

Time Lapse

Per catturare foto o video in time lapse, verifica prima che la fotocamera sia in 
modalità time lapse, quindi premi il pulsante Foto o Video.
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3. Sollevare la scheda e far scorrere via la batteria, come mostrato di seguito.

Nota: Evitare di ruotare la scheda per evitare di invertire i pulsanti del telecomando.

4. Installare la nuova batteria, mantenendo il polo "+" rivolto verso l'alto.

5. Reinstallare tutte e 4 le viti sulla scheda. 

6. Rimontare tutte e 4 le viti nel coperchio.
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Montaggio della tua fotocamera
Migliora la tua esperienza di utilizzo montando la fotocamera su vari dispositivi 
come caschi e altro. Ecco una guida rapida.

Nota: Prima di utilizzare la fotocamera in attività legate all'acqua, installala 
nell'involucro impermeabile per evitare che si bagni.
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Contattaci

Per qualsiasi richiesta di informazioni sui prodotti AKASO, non esitate a contattarci. 
Risponderemo entro 24 ore.
Email: cs@akasotech.com
Sito ufficiale: www.akasotech.com
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